

“哈尔滨市红旗新区新换单元门‘缩水’”后续

厂家现场调查 更换“缩水”单元门

生活报讯 (记者王萌文/摄)本报5日刊发了《红旗新区居民反映:新换单元门“缩水”门缝能伸进一只手》的报道后,主管部门高度重视,立即召集生产厂家到现场进行了调查,并要求生产厂家对于尺寸有偏差的单元门进行调换。

据南岗区城管行政执法局的相关负责人介绍,红旗新区更换新单元门属于哈尔滨市智慧城市技防改造系统工程的一部分,由财政投资,市科技、公安和住建三部门组织牵头招投标,各区城管执法部门组织实施。通过前期的摸底,全区申报了3166处老旧单元门需进行更换,目前更换了一千余扇,主要以临街的为主。

生活报对红旗新区单元门尺寸缩水的问题进行报道后,主管部门立即通知厂家的负责人一起到现场进行了调查。现场可以看到,部分单元门的确存在尺寸偏差较大的问题,但是由于冬季气候原因,无法用水泥进行抹口处理,只能采用临时的应付措施,用木板和毛毡堵缝。

经向厂家的负责人了解,厂家保证对门口进行了量尺,而且是每个门都由工人师傅单独丈量,同时厂家也承认尺寸有偏差。城管执法部门当即要求厂家更换调整,偏差大的重新做。

据介绍,目前更换单元门的工程正在

进行中,还没进行验收,待单元门更换的工程结束后,由区政府组织各小区所在办事处验收。红旗新区新单元门尺寸偏差的出现,为主管部门提了醒,负责人提出三点承诺。

首先,新门与门口的规格相符,新门达标后才能进行下一步的验收。

其次,发现问题不能等到验收后,要求社区进行跟随式的管理,更换和安装前后都有人跟随,每门设档案,新门旧门的尺寸有记录和对比,新门合不合格最终要由居民签字认可。

最后,对达不到验收要求的单元门提前更换,不能影响验收。



哈尔滨市公安局巡特警支队

寒风中巡逻站岗超10小时 24小时吃住在车中

生活报讯(实习生郝天朔 鲁泽 记者黄迎峰文/摄)1月,冰城零下30多℃,在凛冽的寒风里,大家都被冻得瑟瑟发抖。但是有这样一群人,他们面对刺骨的寒风,却依然驻守在哈站的广场上,24小时在岗车内吃住,每天超过10小时巡逻。他们的执勤点是全市唯一一个24小时室外执勤点。5日,记者来到哈尔滨火车站,听哈尔滨市公安局巡特警支队特警一中队特警们讲述寒冬中执勤的温暖故事。



荷枪实弹晚上不睡 建3公里“处突圈”

在哈站执勤的特警,每次执勤就要一次性坚守24小时,荷枪实弹,晚上不能睡觉,要保证哈站附近24小时都有足够处理突发事件的安保力量,建立三公里处突圈——处理突发事件的最大范围,近距离发生的事件在一分钟内赶到,稍远的要在三分钟内赶到,再远的开车五分钟内赶到。

老人走失、游客求助 他们都有求必应

每年临近春节,民警们总会在站前广场看到一些这样的人,他们总是在广场上徘徊着却迟迟不买票进站。他们多是被拖欠工资的民工,因为身无分文,没有路费,经常寻求执勤特警的帮助。面对这样的求助,特警们总是有求必应,帮助他们付路费,购买返乡车票,甚至掏腰包给他们安排旅店住宿。

几天前,一位年近九旬的老太和她的小女儿在乘坐公交车时走散。老人患有老年痴呆症,女儿跑向在哈尔滨站南广场执勤的特警

一大队一中队长张一男、特警贺鹏求助。

特警凭借着对哈站周边的了解,很快就找到了老人。女儿听到消息后,哭着向执勤特警道谢。

初来乍到的外地游客,头一次经历冰城的冷,特警们会为他们提供帮助,让他们感到温暖。给南方游客准备冬衣,给外国游客当翻译,介绍冰城特色景点,特警们更是有求必应。他们尽力让每一个来到冰城的都能感受到这座城市的热情。

老人不慎掉沟冻僵 民警跳入冰沟救起

生活报讯(实习生苏宇坤 记者黄迎峰)2020年12月27日,鹤岗市公安局南山分局麓林山派出所民警巡逻时发现一名因脚滑不慎落入水沟中的老人,所幸民警及时发现将其救起,并拨打120急救电话,送往医院。

2020年12月27日,麓林山派

出所民警在辖区内例行巡逻至麓强社区时,突然听到有人高声呼救,循声而去发现一位老人掉入路旁水沟。此时正值12月的寒冬,气温将近-30℃。老人四肢被冻僵,躺在水沟内无法动弹。民警祝庆阳一边高声安抚老人,一边跳入冰沟,慢慢靠近老人,最终将老人解救上岸,为其披上毛毯保暖并及时拨打120急救电话。

随后民警与其家属取得联系,家属赶到后,向民警表达感谢,同时也表示非常后怕,幸亏民警及时发现,否则后果不堪设想。最终在民警的配合下,老人被送往医院接受治疗。



开奖公告

七星彩第21003期 972381+14 排列3第21005期 633 3D第21005期 839 双色球第21002期 66 10 13 25 26 32+22 22选5第21005期 05 10 14 16 22 彩福第21005期 63378 彩排5第21005期 63378

2021中国冰雪旅游发展线上论坛举办

哈尔滨再登“十佳冰雪旅游城市”榜首

生活报讯 (记者薛宏莉)5日,由中

国旅游研究院、哈尔滨市人民政府主办的2021中国冰雪旅游发展线上论坛举办,部分国内冰雪旅游城市代表、旅游行业专家学者、涉旅企业代表等参加。其间,多家平台同步直播,全国各地84万网友在线观看,哈尔滨冰雪旅游受到国内外各界广泛关注。

论坛上还发布了“中国冰雪旅游十佳城市”“十大冰雪经典”“十大冰雪时尚”“2021年冰雪旅游十强县(区)”,哈尔滨市再登“中国冰雪旅游十佳城市”榜首。

据了解,此次冰雪旅游论坛主题为“三亿人上冰雪,十四亿人迎冬奥”,实现北京申办冬奥会提出的“3亿人参与到冰雪运动中来”目标,引领我国实现冰雪旅游发展方向,在旅游行业树立冰雪旅游发展新标杆、新榜样。

报告提出,国际化格局视野下哈尔滨冰雪旅游高质量发展,下一步,一要畅通国内循环、打通区域合作,加强省际交流,对接国际市场。二要以品牌建设为引领,构建全域化的冰雪旅游公共服务体系,加强公共服务保障能力,完善冰雪旅游交通集散服务中心功能,提升接待服务质量。三要以融合为手段,构建高品质的冰雪旅游产品供给体系。四要推动冰雪旅游智慧化转型,推进5G新基建助力目的地建设,数字化赋能景区场馆的管理与服务。

和雪乡跳雪坑入围“十大冰雪时尚”项目。尚志市进入“2021年冰雪旅游十强县(区)”榜单。伊春、齐齐哈尔进入“2021年冰雪旅游十大潜力城市”名单。

论坛当天,中国旅游研究院、哈尔滨市人民政府、美团联合成立了文化和旅游部数据中心冰雪旅游基地。与会专家学者、冰雪旅游城市代表、文旅企业、专家学者围绕“十四五”规划与冰雪旅游高质量发展议题,在北京会场进行现场研讨。

论坛还发布《哈尔滨冰雪旅游发展报告(2021)》,指出对世界冰雪旅游供给区域和阵地,哈尔滨冰雪旅游在地理环境、产品供给、发展方式、历史演进、客群画像上都具有突出优势,未来要“迈向国际一流冰雪旅游城市”。

报告提出,国际化格局视野下哈尔滨冰雪旅游高质量发展,下一步,一要畅通国内循环、打通区域合作,加强省际交流,对接国际市场。二要以品牌建设为引领,构建全域化的冰雪旅游公共服务体系,加强公共服务保障能力,完善冰雪旅游交通集散服务中心功能,提升接待服务质量。三要以融合为手段,构建高品质的冰雪旅游产品供给体系。四要推动冰雪旅游智慧化转型,推进5G新基建助力目的地建设,数字化赋能景区场馆的管理与服务。

中国冰雪旅游 十佳城市

哈尔滨、张家口、沈阳、吉林、长春、乌鲁木齐、呼伦贝尔、阿勒泰、牡丹江、黑河

2021年冰雪旅游 十强县(区)

延庆区、崇礼区、漠河市、尚志市、延吉市、抚松县、海林市、乌鲁木齐县、神农架林区、牙克石市

2021年冰雪旅游 十大潜力城市

保定、白山、大同、赤峰、承德、西宁、伊春、齐齐哈尔、六盘水、抚顺

十大冰雪经典

大雪时节采头冰(黑龙江哈尔滨)
松江赏雾凇(吉林省吉林)

元宵围火滚冰(黑龙江木兰)

断桥赏残雪(浙江杭州)

冰雪那达慕(内蒙古呼伦贝尔)

冰灯游园会(黑龙江哈尔滨)

什刹海溜冰(北京)

查干湖冬捕(吉林松原)

雪山下泡温泉(四川海螺沟)

毛皮板滑雪(新疆阿勒泰)

十大冰雪时尚

漠河找北(黑龙江漠河)

冰雪光影秀(新疆阿勒泰)

雪乡跳雪坑(黑龙江牡丹江)

寒地极限自驾(内蒙古牙克石)

雪地摇滚(河北崇礼)

北极熊酒店(黑龙江哈尔滨)

冰川卡若拉(西藏山南)

深坑悬浮雪世界(湖南长沙)

雪国列车(中铁沈阳局)

禾木冰雪摄影(新疆喀纳斯)

我省2020年中小学教师资格面试 考区考点和时间有调整

生活报讯 (记者吕晓艳)5日,记者从我省招考委获悉,为进一步做好疫情防控常态化下的面试组考工作,我省下发“关于黑龙江2020年中小学教师资格面试疫情防控的重要通知”,将本次面试做出如下调整:

1.面试考点为黑河学院的考生。

(1)对身处黑河市区(黑河市爱辉区)的考生,在符合当地防疫要求的情况下,可按准考证上规定的时间、地点参加面试。

2.面试考点为黑河学院以外的省内外其他考点的考生。

对身处黑河市区(黑河市爱辉区)无法出城赴考的考生,将原

有面试考点调整为黑河学院考点。

(2)对身处黑河市区(黑河市爱辉区)以外地区的考生,考点调

整为“哈尔滨考区”,报考小学学段的考点调整为哈尔滨学院(哈尔滨市中兴大道109号),报考初中及高中(含中职文化课)学段的考点调整为哈尔滨师范大学(哈尔滨市利民经济开发区师大南路1号)。考生须在符合考点所在地防疫要求的情况下,于1月11日7:30到达考点参加面试。

1.面试考点为黑河学院的考生。

(1)对身处黑河市区(黑河市爱辉区)的考生,在符合当地防疫要求的情况下,可按准考证上规定的时间、地点参加此次面试。

2.面试考点为黑河学院以外的省内外其他考点的考生。

对身处黑河市区(黑河市爱辉区)无法出城赴考的考生,将原

有面试考点调整为黑河学院考点。

哈铁确保老年旅客出行顺畅 开通绿色通道优先进站 途中进行登记重点服务



生活报讯 (记者栾德谦)5日,记者从铁路部门获悉,春运临近,中国铁路哈尔滨局集团有限公司在便利智能服务的同时,进一步强化传统服务,完善便利老年人出行的服务措施。

据了解,哈尔滨局集团公司采取多种措施确保“智能时代”老年人日常乘火车出行便利顺畅。在各车站设立“老年人购票优先”售票窗口,所有人工窗口全部支持现金购票,备足找零金,车站指派专人主动为老

年人提供辅助帮助。在进站候车服务中,为老年人设立进站人工专用通道。人工口检票位置设置“老年人优先进站”标识,检票人员优先为老年人提供身份证件检票和人工口验证服务。牡丹江、三间房等车站还为老年人准备了降压药、心脏病药等药品。

在乘车途中及时为老年人旅客进行服务登记,了解服务需求,提供相应服务。对车站交接的有帮助需求的老年人旅客,进行重点服务。

铁路部门提示广大旅客,通过铁路12306网站购票的旅客,系统自动识别60岁以上的老年旅客并优先安排下铺。12306客户服务大厅及各车站已全面开展老年人预约服务工作,通过预约服务登记等方式,积极为老年人购票、进站和乘车提供相应服务。

哈尔滨仲裁委员会 27件金融借款合同纠纷案 43天全部审结

生活报讯 (记者赵政府)2020年12月31日,哈尔滨仲裁委员会于11月18日受理的27件某国有银行系列金融借款合同纠纷案全部审结,以上案件涉及该国有银行市分行及6家支行。哈尔滨仲裁委员会受理案件后,快速履行送达程序,并于12月16日组成仲裁庭,仲裁庭快速安排庭审并作出裁决。

为保证金融案件快速审理,哈尔滨仲裁委员会组建了金融仲裁庭,制定了《金融仲裁规则》、《金融仲裁规则》施行以来,哈尔滨仲裁委员会审理金融借款合同纠纷、民间借贷纠纷等金融纠纷案件1868件(不含网络仲裁案件)。截至目前,哈尔滨仲裁委员会办理的金融仲裁案件,没有被人民法院撤销或不予执行的情形。